

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 02-án – hétfőn - du. 15,00 órakor megtartott *rendkívüli nyilvános* üléséről.

A képviselő-testület rendkívüli ülésének helye: a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Díszterme

Jelen vannak a rendkívüli képviselő-testületi ülés megkezdésekor: Szólláth Tibor polgármester, Dr. Csiszár Imre alpolgármester, Török István alpolgármester, Nagyné Legény Ildikó alpolgármester, Ötvös Attila, Nagyné Juhász Krisztina, Bakó Sándor, Bódi Judit, Oláh Miklós, Kállai Zsolt, Dr. Éles András, Dózsa Miklós képviselők

A Hivatal részéről jelen vannak: Dr. Kiss Imre jegyző, Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző, Kiss György közigazdasági irodavezető, Dr. Szombati Ágnes önkormányzati és igazgatási irodavezető, Jóna-Reszegi Alexandra Anikó jegyzőkönyvvezető, Jenei László informatikus

A napirendi pontokhoz meghívottként jelen voltak még:

az 1.) napirendi pont Gélák Pál, a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. tárgyalásánál: ügyvezetője

Az ülésen részt vett még a Hajdúnánási Televízió egy munkatársa és a Választókerületi Televízió egy munkatársa.

Szólláth Tibor polgármester úr köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 12 fő jelenlétével határozatképes és azt megnyitotta.

Ezek után jegyzőkönyv-hitelesítő személyére kért javaslatot.

Szólláth Tibor polgármester úr Kállai Zsolt képviselő urat javasolta jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

(A teremben levő Kállai Zsolt képviselő úr jelezte, hogy a felkérést elfogadja.)

(A szavazásban 12 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület Kállai Zsolt képviselő urat, mint jegyzőkönyv-hitelesítőt 11 igen szavazattal, 1 tartózkodással (Kállai Zsolt) - külön határozat hozatala nélkül - elfogadta.

Bódi Judit képviselő asszony azt kérte, hogy az 1.) és a 2.) napirendi pontot cseréljék meg.

Szólláth Tibor polgármester úr elmondta, hogy befogadja ezt a felvetést, ezért szavazni nem szükséges.

Ezek után kérte a testület tagjainak a szavazatát a napirendek elfogadása tárgyában.

(A szavazásban 12 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület az ismertetés szerinti napirendi pontok megtárgyalását 12 igen szavazattal - külön határozat hozatala nélkül - elfogadta.

Napirendi pontok:

- 1.) Előterjesztés a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. működésével kapcsolatos döntések meghozatalára
Előadó: Szólláth Tibor polgármester
- 2.) Előterjesztés az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról
Előadó: Szólláth Tibor polgármester
- 3.) Előterjesztés a Debreceni Régió Együttműködési Tanácshoz történő csatlakozásról
Előadó: Szólláth Tibor polgármester
- 4.) Körkérdés

ELSŐ NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: Előterjesztés a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. működésével kapcsolatos döntések meghozatalára
Előadó: Szólláth Tibor polgármester

Az előterjesztést tárgyaló Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolta.

(A bizottsági javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szólláth Tibor polgármester köszöntötte a napirendi ponthoz vendégként hívott, Gélák Pált, a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét.
Majd megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, megjegyzés.

Dr. Éles András képviselő úr ismertette a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság álláspontját, mely szerint határozati javaslat I. pontját nem fogadta, határozati javaslat II. pontját nem fogadta el, határozati javaslat III. pontját elfogadta és a határozati javaslat IV. pontját nem fogadta el.

Bódi Judit képviselő asszony elmondta, hogy ehhez a napirendi ponthoz nem volt előterjesztés csak határozati javaslatok. Úgy gondolja, hogy a gazdasági társaságok helyzetét rendbe kell rakni, nem csak anyagilag, hanem strukturális szempontból is. Fontosnak tartja, hogy egy ad hoc bizottság tárgyalja meg a Holding Zrt. helyzetét és, hogy a vezérigazgatói állással mi fog történni.

Szólláth Tibor polgármester úr elmondta, hogy ezt az ad hoc bizottságot létre lehet hozni. Elmondta, hogy Gélák Pál a későbbiekben nem tudja vállalni ezt a feladatot és a két tagvállalat ügyvezetője sem. Török István alpolgármester úrnak az az álláspontja, hogy bármelyik képviselő elláthatja a Holding Zrt. vezérigazgatói tisztségét.

Dr. Kiss Imre jegyző úr tájékoztatta, hogy önkormányzati képviselő jogszabály alapján nem töltheti be ezt a tisztséget.

Török István alpolgármester úr elmondta, hogy egyetért Dr. Kiss Imre jegyző úrral, hogy helyi önkormányzati képviselő ne töltsen be a vezérigazgatói tisztséget. Elmondta, hogy ő személy szerint Girus Zoltánt javasolja, mert ő rendelkezik államháztartási vizsgával, bizonylatokkal és megfelelő végzettséggel, ahhoz, hogy a vezérigazgatói tisztséget el tudja látni.

Dr. Éles András képviselő úr ügyrendi javaslatot tett, mely szerint nincs felhatalmazásunk, hogy ezeket az információkat nyílt ülésen tárgyalja a képviselő-testület, így azzal a javaslattal élt, hogy csak a személyre szabott részt zárt ülésen tárgyalja meg a testület.

Ez követően **Szólláth Tibor polgármester úr** szavazást rendelt el Dr. Éles András képviselő úr javaslatáról, mely szerint a személyt érintő részt zárt ülés keretein belül tárgyalja meg a képviselő-testület.

(A szavazásban 12 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület Dr. Éles András képviselő úr által megfogalmazott javaslatot 10 igen szavazattal és 2 tartózkodás (Szólláth Tibor és Ötvös Attila) mellett – külön határozat hozatala nélkül – elfogadta.

Dr. Éles András képviselő úr elmondta, hogy szeretné előre jelezni, hogy 2019 decemberében a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ülésén megfogalmazott egy kérdést, az önkormányzat vezetése felé, vagyis, hogy a Holding vezérigazgatójának személyével kapcsolatban van-e valamilyen döntési előkészítés. Ekkor a bizottság egy tagja közölte, hogy „ha meghalt volna, akkor most mi lenne?”. 2020. január 24-én rábeszéltek valakit, hogy legyen a Holding Zrt. vezérigazgatója, mely tisztség 2020. február 29-ig tart. Úgy gondolja, hogy ez így nem megy, ők csak 2020. február 26-án jöttek rá és itt nem az ellenzékben kell keresni a hibát, mert ő ezt teljesen jó szándékból kérdezte meg decemberben.

Szólláth Tibor polgármester úr elmondta, hogy neki folyamatosan kompromisszumokat kell létrehozni és azokat a döntéseket próbálja meg végrehajtani, amit a képviselő-testület hoz.

Nagné Juhász Krisztina képviselő asszony elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági ülésre úgy érkeztek, hogy a költségvetést elfogadják és el is fogadták. Majd Bódi Judit képviselő asszonynak volt egy olyan javaslata, hogy a Holding Zrt. sorsát kell előre venni és a bizottsági ülésen nem volt megcserélve ez a két napirend. Ezért gondolták úgy, hogy ha ezt előkérdéssé tesszük fel a Holding Zrt. tekintetében, akkor ezt a hitelfelvételes kérdést megtárgyaljuk-e vagy sem. Ők azt szerették volna, hogy előző héten már legyen költségvetés.

Bódi Judit képviselő asszony elmondta, hogy ő úgy érzi, ebben nagyon két síkon gondolkozik a két képviselő csoport, ami arról szolt, hogy ezt a mennyiségű pénzt gazdasági társaságokba nem akarjuk beleönteni. Ezt ő a költségvetés részeként tekinti. Elmondta, hogy a költségvetés arról szól, amiben megállapodtak, ezért el fogják fogadni. Azt javasolja, hogy az ad hoc bizottságba kerüljön a polgári oldal részéről is delegált és az ő részükről is delegált, legyenek benne a tagvállalatok vezetői, illetve az önkormányzat részéről egy olyan személy, aki a költségvetést képviseli.

Török István alpolgármester úr elmondta, hogy a frakción belül úgy érzik, hogy telik az idő és rengeteg olyan dolog húzódik, ami ha tovább húzódik annál többbe fog kerülni és szeretnék, ha ezek a dolgok minél előbb megoldódnának. Elmondta, hogy a vagyont ne éljük fel, hanem fordítsuk önerő képzésre.

Szólláth Tibor polgármester úr elmondta, hogy ha szükséges ő tudja támogatni a bizottság létrehozatalát.

Dr. Éles András képviselő úr elmondta, hogy egyetértenek, de akkor nem érti, hogy miért megy a vita. Úgy gondolja, hogy hozzák létre ezt a bizottságot. Majd elmondta, hogy ő az összes határozati javaslatot megszavazta.

Nagné Juhász Krisztina képviselő asszony elmondta, hogy örül annak, hogy teljes egyetértésben működnek.

Szólláth Tibor polgármester úr javaslatot kért, az ad hoc bizottság tagjainak összetételére. Majd megkérdezte, hogy mi lesz a joga és a feladata a bizottságnak.

Nagné Juhász Krisztina képviselő asszony elmondta, hogy akkor tagja lenne a bizottságnak a három tagvállalat vezetője.

Szólláth Tibor polgármester úr azt kérdezte, hogy Kiss György irodavezető, mint köztisztviselő lehet-e tagja a bizottságnak.

Dr. Kiss Imre jegyző elmondta, hogy tanácskozási joggal igen, de szavazati joggal nem.

Bódi Judit képviselő asszony azt javasolta, hogy végig kell nézni és javaslatot kell tenni a képviselő-testületnek a tekintetben, hogy a gazdasági társaságok milyen irányban menjenek tovább.

Majd Szólláth Tibor polgármester úr szavazást rendelt el Bódi Judit képviselő asszony javaslatáról.

(A szavazásban 12 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület Bódi Judit képviselő asszony által tett javaslatot 12 igen szavazattal – külön határozat hozatala nélkül – elfogadta.

Szólláth Tibor polgármester úr Nagyné Legény Ildikó alpolgármester asszonyt javasolta az ad hoc bizottság egyik tagjává.

Dr. Kiss Imre jegyző úr elmondta, hogy a képviselő-testület ezt a döntést a mai napon jogszerűen nem hozhatja meg. Lehet a képviselő-csoportok között megegyező a vélemény, de döntést nem hozhat.

Bódi Judit képviselő asszony elmondta, hogy ő is tagja lesz a bizottságnak.

Kiss György irodavezető úr elmondta, hogy a bank részéről két kiegészítés érkezett a határozati javaslatokhoz, az egyik a HÉPSZOLG Kft. 208 millió forintos hitelének zárolásához, javasolják kiegészíteni az önkormányzati kezességvállalással nem érintett 104 millió forint összegű támogatás előfinanszírozási hitel zárolását is. A másik kiegészítés a 60 millió forint összegű, a Fürdő utca 7. szám alatti ingatlan részének megvásárlásához kapcsolódó hosszú lejáratú fejlesztési hitelhez kapcsolódik. A ma délelőtti egyeztetés alapján a jelzálog tárgya a megosztásra kerülő és az önkormányzat tulajdonába kerülő ingatlan, tehát ennek megfelelően alakulna ki a hitel fedezetére vonatkozó rész, illetve a határozati javaslat harmadik sorába tettek kiegészítést, vagyis, ami úgy hangzik, hogy a későbbi telek meghatározásra kerülő ingatlan.

Dr. Éles András képviselő úr elmondta, hogy támogatásra javasolja a kiegészítéssel együtt.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, megjegyzés nem hangzott el, **Szólláth Tibor polgármester úr** szavazást rendelt el az elhangzottak alapján szakmai bizottság létrehozásáról, majd az előterjesztés határozati javaslatának I-IV. pontjairól.

(A szavazásban 12 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület a Hajdúnánási Holding Zrt. és tagvállalatai átalakításával járó folyamat figyelemmel kísérésre létrehozandó szakmai bizottságra vonatkozó javaslatot, 12 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

49/2020. (III. 02.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hajdúnánási Holding Zrt. (4080 Hajdúnánás, Kossuth u. 22. szám) 100 %-os tulajdonosa – hivatkozással 12/2020. (I. 24.) számú Képviselő-testületi Határozatára – a Hajdúnánási Holding Zrt. és tagvállalatai átalakításával járó folyamatot figyelemmel kísérésre szakmai bizottságot hoz létre, melynek tagjaivá választja az alábbi személyeket:

- Nagyne Legény Ildikó alpolgármester
- Bódi Judit helyi önkormányzati képviselő
- Szilágyi Erzsébet, a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. ügyvezetője
- Herter Gyula, a Hajdúnánási Gyermek- és Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetője
- Gélák Pál, a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. ügyvezetője

Felkéri a polgármestert, hogy szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. működésével kapcsolatos döntések meghozataláról szóló előterjesztés határozati javaslatának I. pontját 12 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

50/2020. (III. 02.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 100 %-os tulajdonában álló Hajdúnánási Holding Zrt. 100 %-os tulajdonában álló Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. (4080 Hajdúnánás, Kossuth u. 22. szám) számára 60.000.000 Ft összegben kamatmentes működési célú támogatási kölcsönt nyújt 2020. március 9-től 2020. szeptember 30-ig, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében meghatározott közfeladatok ellátásához.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a kérelmezőt értesítse, valamint felhatalmazza a megállapodás aláírására és az átutalásra.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2020. március 9.

A képviselő-testület a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. működésével kapcsolatos döntések meghozataláról szóló előterjesztés határozati javaslatának II. pontját 12 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

51/2020. (III. 02.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 6/2018. (I. 25.) számú Képviselő-testületi Határozatot - mely szerint a képviselő-testület a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. számára a Kft. a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. által vezetett konzorcium tagjaként benyújtott KEHOP-5.3.1-17-2017-00013 azonosítószámmal nyilvántartott „Hajdúnánás távhőrendszerének rekonstrukciója” elnevezésű pályázata önerejének és a nem elszámolható költségeinek, 215.000.000 Ft-nak, finanszírozására felvenni szándékozott, ténylegesen 208.382.000 Ft összegben megkötött, hosszú lejáratú fejlesztési hitel és annak járulékai erejéig készfizető kezességet vállalt - hatályon kívül helyezi.

A képviselő-testület felkéri a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy az OTP Bank Nyrt.-nél kezdeményezze az 1-1-18-3800-0514-2 számú kölcsönszerződés, valamint a projekt megvalósításához kapcsolódó KEHOP támogatás előfinanszírozását biztosító 1-1-18-3800-0513-1 számú 104.191.000 Ft összegű kölcsönszerződés lezárását.

Felelős: Gélák Pál ügyvezető igazgató

Határidő: 2020. március 9.

A képviselő-testület a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. működésével kapcsolatos döntések meghozataláról szóló előterjesztés határozati javaslatának III. pontját 12 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

52/2020. (III. 02.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 239/2019. (XI. 28.) számú Képviselő-testületi Határozat akként módosítja, a módosítással nem érintett rendelkezések változatlan hatályban tartása mellett, hogy a folyószámlahitel keretösszege 2020. március 9. és 2020. szeptember 30. között 280.000 eFt.

A képviselő-testület a hitel fedezetét az alábbiak szerint határozza meg: az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 84. § (4) bekezdése alapján figyelembe vehető bevételek engedélyezése a hitel futamideje alatt a hitel és járulékai erejéig.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal a hitel és járulékainak megfizetésére és a mindenkor éves adósságszolgálat mindenkor éves költségvetésbe történő betervezésére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az önkormányzat szabályzatai szerinti pénzügyi ellenjegyzőt a fentiek szerinti hitelszerződés aláírására.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2020. március 9.

A képviselő-testület a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. működésével kapcsolatos döntések meghozataláról szóló előterjesztés határozati javaslatának IV. pontját 12 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

53/2020. (III. 02.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. tulajdonát képező 5380 helyrajzi számú Hajdúnánás, Fürdő utca 7. szám alatti, kivett fürdő, vendéglő, udvar művelési ágú ingatlan későbbi telekmegosztással meghatározásra kerülő ingatlanrésze megvásárlásának finanszírozására 60.000.000 Ft, azaz hatvanmillió forint összegű hosszú lejáratú fejlesztési hitel felvételét határozza el a számlavezető OTP Bank Nyrt.-től az alábbiak szerinti főbb feltételekkel:

- a hitel futamideje: 20 év;
- rendelkezésre tartási idő: folyósítási feltételek teljesülésétől – 2021. december 31-ig;
- törlesztés ütemezése: negyedévente változó összeggel;
- a hitel fedezete:
 - az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 84. § (4) bekezdése alapján figyelembe vehető bevételek óvadéki joggal való terhelése a hitel futamideje alatt a hitel és járulékai erejéig;
 - az OTP Bank Nyrt. javára 60.000.000 Ft hitel és járulékai erejéig alapított jelzálogjog, elidegenítési és terhelési tilalom a Hajdúnánás belterület 5380 helyrajzi számú ingatlan megosztása során kialakításra kerülő jelen hitel fedezetét képező ingatlanon.

A képviselő-testület hozzájárul az OTP Bank Nyrt. javára a hitel és járulékai erejéig alapított jelzálogjog bejegyzéséhez az önkormányzat tulajdonában kerülő Hajdúnánás belterület 5380 helyrajzi számú ingatlan megosztása során kialakításra kerülő jelen hitel fedezetét képező ingatlanon.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal a hitel és járulékainak megfizetésére és ezen kötelezettséget a hitel futamideje alatti éves költségvetésekbe betervezi.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet 5. § (1) bekezdése szerint nyújtson be kérelmet az adósságot keletkeztető ügyletkez a Kormány részéről történő előzetes hozzájárulás iránt.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a hitelnek az önkormányzat 2020. évi költségvetésében történő tervezésére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az önkormányzat szabályzatai szerinti pénzügyi ellenjegyzőt a hitelszerződés aláírására.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2020. május 31. - az előzetes hozzájárulás megkérése
2020. szeptember 30. - a hitelszerződés megkötésére

Kállai Zsolt

Kállai Zsolt

jegyzőkönyv-hitelesítő

MÁSODIK NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: Előterjesztés az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról

Előadó: Szólláth Tibor polgármester

Az előterjesztést tárgyaló Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolta.

(A bizottsági javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szólláth Tibor polgármester köszöntötte a napirendi ponthoz vendégként hívott Gacsályi Gábort, a Hajdúnánási Református Egyházközség Idősek Otthona és Szociális Gondozási Központjának intézményvezetőjét majd ismertette az előterjesztést. Majd megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, megjegyzés.

Gacsályi Gábor, a Hajdúnánási Református Egyházközség Idősek Otthona és Szociális Gondozási Központjának intézményvezetője jelezte, hogy hozzá kíván szólni a napirendi ponthoz.

Szólláth Tibor polgármester úr szavazást rendelt el arról, hogy intézményvezető urat a képviselő-testület meghallgatja.

(A szavazásban 12 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület Gacsályi Gábor intézményvezető meghallgatásának biztosítását 12 igen szavazattal – külön határozat hozatala nélkül – elfogadta.

Gacsályi Gábor, a Hajdúnánási Református Egyházközség Idősek Otthona és Szociális Gondozási Központjának intézményvezetője köszöntötte a képviselő-testület tagjait és mindenkiére Isten áldását kérte. Majd megköszönte, hogy a Hajdúnánási Református Egyházközség és gimnázium 5 millió forinttal tud hozzájárulni, ahhoz amiről csütörtökön beszélt a képviselő-testület és ezt elfogadták, megértik. Elmondta, hogy természetesen ők a szerződéshez vannak kötve, melyet jogászok alkottak.

Dr. Éles András képviselő úr elmondta, hogy gondolja, hogy a szerződés nem örök időre kötött. Elmondta, hogy az sincs rendjén, hogy átadunk egy intézményt működtetésre és bele akarunk szólni, hogy a különböző helységeket mennyiért adják bérbe. Ő nem ismeri a szerződést, mert ezt a polgármester és az intézményvezető írta alá. Ők kezdeményezték, hogy ezt vegyék le a tárgyalandók közül, mert, amit bérbe

adunk akkor az a bérbé adott intézmény bevételeit kell, hogy emelje. Az egyház rendben tartja az épületeit.

Bódi Judit képviselő asszony elmondta, hogy sok tanulságot kell levonni a költségvetés elfogadásából. Három olyan kompromisszumos döntés van, amely nem teljesen anyagi típusú, hanem olyan elvi döntéseket hoz, amely a további évek döntéseit befolyásolja.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, megjegyzés nem hangzott el, **Szólláth Tibor polgármester** úr szavazást rendelt el az előterjesztés határozati javaslatának I-II. pontjairól.

(A szavazásban 12 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról szóló előterjesztés határozati javaslatának I. pontját 12 igen szavazattal elfogadta és az alábbi rendeletet hozta:

**Hajdúnánás Városi Önkormányzat
Képviselő-testületének
7/2020. (III. 03.) Önkormányzati Rendelete
az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről**

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120. § (1) bekezdés a) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, valamint Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a Hajdúnánás Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 26/2014. (X. 30.) Önkormányzati Rendelet 23. § (4) bekezdés e) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró képviselő-testületi bizottságok véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. Az önkormányzati költségvetés bevételei és kiadásai

1. §

- (1) A képviselő-testület az önkormányzat, a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) és az intézmények együttes 2020. évi költségvetésének
- | | |
|---------------|------------------|
| a) kiadását | 5.096.835.317 Ft |
| b) bevételeit | 5.096.835.317 Ft |
- főösszeggel állapítja meg, 178.295.056 Ft felhalmozási hitelfelvétel mellett az 1. melléklet szerint.

- (2) A költségvetési bevételek és kiadások összesen, a költségvetési hiány:
- | | |
|--------------------------------------|-------------------------|
| a) Költségvetési bevételek összesen: | 4.371.532.353 Ft, ebből |
| aa) működési: | 3.511.606.232 Ft |
| ab) felhalmozási: | 859.926.121 Ft |
| b) Költségvetési kiadások összesen: | 5.077.513.717 Ft, ebből |
| ba) működési: | 3.259.820.172 Ft |
| bb) felhalmozási: | 1.817.693.545 Ft |
| c) Költségvetési hiány: | 705.981.364 Ft, ebből |
| ca) működési többlet: | 251.786.060 Ft |
| cb) felhalmozási hiány: | 957.767.424 Ft |
- (3) A költségvetési hiány külső és belső finanszírozása:
- a) A költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló költségvetési maradvány igénybevétele:
- | | |
|---|--|
| aa) az előző évi költségvetési maradvány működési célra:131.592.968 Ft
(a működési bevételek tartalmazzák) | |
| ab) az előző évi költségvetési maradvány felhalmozási célra:547.007.908 Ft | |
- b) A költségvetési hiány külső finanszírozására szolgáló finanszírozási célú műveletek:
- | | |
|---|----------------|
| ba) Finanszírozási célú pü. műveletek bevétele összesen:178.295.056 Ft,
ebből | |
| baa) felhalmozási hitelek bevételei: | 178.295.056 Ft |
| bb) Finanszírozási célú pénzügyi műveletek kiadása összesen: 19.321.600 Ft, ebből | |
| bba) felhalmozási hitelek kiadásai: | 19.321.600 Ft |
| c) Finanszírozási bevételek összesen: | 725.302.964 Ft |
| d) Finanszírozási kiadások összesen: | 19.321.600 Ft |
| e) Finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege: | 705.981.364 Ft |
- (4) A kiadások főösszegén belül
- | | |
|--|------------------|
| a) a személyi juttatások előirányzatát | 1.249.148.964 Ft |
| b) a munkaadókat terhelő járulékok előirányzatát | 189.437.711 Ft |
| c) a dologi kiadások előirányzatát | 1.299.677.045 Ft |
| d) az ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzatát | 35.000.000 Ft |
| e) az egyéb működési célú kiadások előirányzatát | 486.556.452 Ft |
| f) a beruházási kiadások előirányzatát | 1.549.429.815 Ft |

g) a felújítási kiadások előirányzatát	244.833.730 Ft
h) az egyéb felhalmozási kiadások előirányzatát	23.430.000 Ft
i) a finanszírozási kiadások előirányzatát	19.321.600 Ft
összeggel állapítja meg.	

- (5) Az egyéb működési célú kiadások előirányzatán belül a tartalékok fő összegét
45.665.393 Ft

összeggel állapítja meg.

ebből:

a) általános tartalék	15.000.000 Ft
b) céltartalékok, ezen belül	
ba) egészségügyi szűrés, nevelés céltartalék	2.000.000 Ft
bb) intézményi jubileumi jutalmakra	9.436.000 Ft
bc) dolgozói lakásalap	4.229.393 Ft
bd) felhalmozási kiadásokhoz	15.000.000 Ft

- (6) A képviselő-testület az önkormányzat, az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdése szerinti, 2020. évi saját bevételeinek előirányzatát 955.000.000 Ft összegben állapítja meg, az alábbiak szerint:

a) helyi adókból, települési adóból származó bevétel	840.000.000 Ft
b) az önkormányzati vagyon értékesítéséből származó bevétel	80.000.000 Ft
c) bírság-, pótlék- és díjbevétel, települési adó	35.000.000 Ft

2. §

- (1) Az 1. § (1) bekezdésében meghatározott bevételi és kiadási főösszeg előirányzat-csoportokra tagozódását az 1. melléklet határozza meg.
- (2) Az 1. § (1) bekezdésében meghatározott bevételi főösszeg bevételi kiemelt előirányzatait a 2. melléklet, kiadási főösszeg kiadási kiemelt előirányzatait a 3. melléklet, kötelező és önként vállalt feladat, államigazgatási feladat bontásban tartalmazza, az önkormányzat és intézményei vonatkozásában.
- (3) A 4. melléklet tartalmazza az önkormányzat központi költségvetésből származó forrásait.
- (4) Az önkormányzat beruházási célú kiadásainak előirányzatát feladatonként az 5., felújítási kiadásainak előirányzatát célonként a 6. melléklet tartalmazza.
- (5) A többéves kihatással járó döntéseket a 7., az európai uniós támogatással megvalósuló programokat a 8. melléklet tartalmazza.
- (6) Az önkormányzat előirányzat-felhasználási ütemtervét a 9. melléklet határozza meg.

- (7) A közvetett támogatásokat a 10. melléklet, a kezességvállalások állományát a 11. melléklet, a hitelállomány bemutatását a 12. melléklet, az önkormányzat által biztosított támogatásokat a 13. melléklet, valamint az önként vállalt és az államigazgatási feladatokat a 14. melléklet tartalmazza.

2. A költségvetés végrehajtásával kapcsolatos rendelkezések

3. §

- (1) A képviselő-testület a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 132. §-a szerinti illetményalapot 2020. évben 46 380 Ft összegben állapítja meg.
- (2) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző felelős.
- (3) Valamennyi önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv köteles a gazdálkodás vitelét, könyvvitelét meghatározó szabályzatokat a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembevételével elkészíteni és a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságokért a felelősség az intézményvezetőt terheli.
- (4) A polgármester és a költségvetési szervek vezetői kötelesek gondoskodni a költségvetésben előírt bevételek beszedésére, azok lehetőség szerinti növelésére.
- (5) A képviselő-testület az előirányzatok fölötti jogosultságot az alábbiak szerint szabályozza:
- a) Az önkormányzat bevételi és kiadási kiemelt előirányzatai közötti átcsoportosításokat a polgármester a képviselő-testületnél kezdeményezheti.
 - b) A tartalékok felhasználásáról a képviselő-testület dönt.
 - c) A költségvetési szervek bevételi és kiadási kiemelt előirányzatai közötti előirányzat átcsoportosítás képviselő-testületi döntés alapján történhet.
 - d) A költségvetési szervek vezetői a meghatározott célra átvett pénzeszközökkel, támogatásértékű bevételekkel saját hatáskörben módosíthatják költségvetési előirányzataikat és erről a képviselő-testületet negyedévenként értesítik. Az egyéb bevételek miatt előirányzat módosításokat és a kiemelt előirányzat csoportok közötti átcsoportosításokat az intézmények vezetői a képviselő-testületnél kezdeményezhetik.
 - e) A központi költségvetésből meghatározott célra juttatott, érdemi döntést nem igénylő támogatások összegét és az a)-d) pontok szerinti módosításokat, átcsoportosításokat a soron következő rendeletmódosításba be kell építeni.

- (6) A Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatalban dolgozó köztisztviselők köztisztviselői jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 20/2016. (IV. 29.) Önkormányzati Rendelet 11. §-ában foglalt temetési költség átvállalás fedezetét a felhasználás függvényében - utólag - az önkormányzat költségvetési tartalékából biztosítja a képviselő-testület.

3. Pénzellátás, támogatások folyósítása

4. §

- (1) Az önkormányzati intézmények támogatása a kiskincstári nettó finanszírozás rendszerében, havonkénti 1/12-ed rész erejéig történik.
- (2) Civil szervezetek, valamint lakossági közműépítések támogatására biztosított előirányzat felhasználására elszámolási kötelezettséget tartalmazó megállapodások alapján a polgármester jogosult.
- (3) A helyi önszerveződő közösségek támogatására biztosított előirányzat felhasználására elszámolási kötelezettséget tartalmazó megállapodások alapján a Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság jogosult.
- (4) A Hajdúnánási Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatására biztosított előirányzat felhasználásáról a Művelődési Oktatási Ifjúsági és Sport Bizottság dönt, a nemzetiségi önkormányzat kérelme alapján. A nemzetiségi önkormányzatot év végén elszámolási kötelezettség terheli.
- (5) A sportcélú támogatások egyesületek, sportkörök, klubok közötti felosztásáról a Művelődési, Oktatási Ifjúsági és Sport Bizottság dönt, döntéséről a képviselő-testületet tájékoztatja. A támogatások folyósítása időarányosan történik. A kedvezményezetteket év végén elszámolási kötelezettség terheli.
- (6) A városi rendezvényekre és kiadványokra biztosított céljellegű előirányzat felhasználásáról a Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság dönt.
- (7) A Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. (4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6. szám) számára biztosított működési támogatás felhasználásáról a kedvezményezett az éves gazdálkodásáról szóló beszámoló keretében köteles elszámolni.
- (8) E rendeletben nem szabályozott, az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására a képviselő-testület jogosult.
- (9) A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 8/2015. (II. 25.) Önkormányzati Rendelet 23. § (5) bekezdése alapján a helyben szokásos legolcsóbb temetés költsége 2020. évben 162.305 Ft.

4. A 2020. évi költségvetési maradványokhoz kapcsolódó elvek

5. §

- (1) A költségvetési maradványt a Hivatal Közgazdasági Irodája felülvizsgálja.
- (2) A költségvetési maradványból az intézményeket nem illeti meg:
 - a) a feladat elmaradására jutó kiadási- és bevételi előirányzat különbsége,
 - b) a célfeladattal adott előirányzat maradványa,
 - c) az intézményi alapfeladat ellátáshoz kapcsolódó olyan bevétel nettó, az indokolt kiadással csökkentett összege, mely bizonyítottan alultervezésből származik.
- (3) A (2) bekezdésben foglaltak szerinti maradvány felhasználásáról a képviselő-testület dönt.

5. Pénz- tőke és hitelműveletek**6. §**

- (1) Az önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek a számlavezető pénzügyintézetnél rövidlejáratú kamatozó betétként vagy nyíltvégű befektetési alapon való lekötésre, valamint értékpapír, befektetés vásárlására, értékesítésére a polgármester jogosult.
- (2) A 30 napon belüli visszafizetési kötelezettségű munkabér megelőlegezési hitel felvételére a polgármester jogosult, melynek forgalmáról a költségvetési gazdálkodási beszámolóokban a képviselő-testületet tájékoztatja.
- (3) Felhalmozási hitel felvételéről a képviselő-testület dönt.
- (4) Folyószámla-hitelről és munkabérhitelről szóló pénzügyintézettel kötendő megállapodásról a képviselő-testület dönt.

6. Záró rendelkezések**7. §**

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2020. január 1-jétől kell alkalmazni.

Hajdúnánás, 2020. március 02.

Szólláth Tibor
polgármester

Dr. Kiss Imre
jegyző

A képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról szóló előterjesztés határozati javaslatának II. pontját 12 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

54/2020. (III. 02.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. § alapján az önkormányzat saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:

Az önkormányzat saját bevételei (Ft)				
	2020	2021	2022	2023
Helyi adók	840 000 000	840 000 000	840 000 000	840 000 000
Vagyonértékesítés	80 000 000	80 000 000	80 000 000	80 000 000
Díjak, pótlékok, bírságok, települési adó	35 000 000	35 000 000	35 000 000	35 000 000
Összesen:	955 000 000	955 000 000	955 000 000	955 000 000
Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek (Ft)				
	2020	2021	2022	2023
Hitelek tőketörlesztése	19 321 600	22 003 100	22 003 100	25 128 350
Hitelek kamat kötelezettsége	13 547 411	15 378 328	14 792 171	14 165 068
Összesen:	32 869 011	37 381 428	36 795 271	39 293 418

Felelős: -
Határidő: -


Kállai Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő

HARMADIK NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: Előterjesztés a Debreceni Régió Együttműködési Tanácshoz történő csatlakozásról

Előadó: Szólláth Tibor polgármester

Az előterjesztést tárgyaló Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolta.

(A bizottsági javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szólláth Tibor polgármester úr ismertette az előterjesztést.

Majd megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, megjegyzés.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, megjegyzés nem hangzott el, **Szólláth Tibor polgármester** úr szavazást rendelt el az előterjesztés határozati javaslatáról.

(A szavazásban 12 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület a Debreceni Régió Együttműködési Tanácshoz történő csatlakozásról szóló előterjesztés határozati javaslatát 12 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

55/2020. (III. 02.) számú Képviselő-testületi Határozat


Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy alapító tagja kíván lenni a Debrecen és térsége gazdasági versenyképességének növelése, a tanács tagjainak a fejlettebb magyarországi régiókhoz történő felzárkóztatása és az optimális munkaerőpiaci viszonyok kialakítása érdekében létrejövő Debreceni Régió Együttműködési Tanácsnak.

A képviselő-testület a Debreceni Régió Együttműködési Tanács előterjesztés mellékletét képező Ügyrendjét elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a Tanács megalakítása érdekében az önkormányzat részéről szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester


Határidő: 2020 március 31.


Kállai Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, **Szólláth Tibor polgármester** megköszönte a testület tagjainak a végzett munkát és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését du. 16,05 órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.


Szólláth Tibor
polgármester




Dr. Kiss Imre
jegyző


Kállai Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő